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Корчинський А.А. Удосконалення організації дорожнього руху на 
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сторінок машинописного тексту формату А4, 6 листів графіки ілюстративного 

матеріалу формату А1). 

У дипломній роботі написано вступ, зроблено загальну характеристику 

району проектування, що його утворюють, загальну характеристику вулично-

дорожньої мережі. Приведені характеристики руху транспортних і пішохідних 

потоків, зроблено аналіз дорожніх умов і аналіз аварійності. Виконано аналіз 

існуючої схеми організації дорожнього руху на перегоні вулиці, проведено 

техніко-економічне обґрунтування. 

 На основі зробленого аналізу розроблені проектні заходи щодо 

покращення умов руху на перегоні вулиці і представлена проектна схема 

організації дорожнього руху на перегоні вулиці.  

Проведена екологічна оцінка проектної схеми організації дорожнього 

руху та виконане техніко-економічне обґрунтування проектних рішень.   

Зроблено висновки та складено список використаної літератури. 

Ключові слова: перегін вулиці, вулично-дорожня мережа, транспортний 

потік, інтенсивність руху, пішохідний потік, схема організації дорожнього 

руху, пропускна здатність, екологічні показники. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВСТУП 

 

Створення безпечних умов дорожнього руху є одним із пріоритетних 

завдань внутрішньої політики України. Воно полягає в розробленні та 

реалізації комплексу правових, соціальних, економічних, технологічних, 

технічних та інших заходів, спрямованих на зниження рівня та попередження 

дорожньо-транспортного травматизму, збереження життя та здоров’я 

постраждалих у ДТП, зниження шкідливого впливу автомототранспорту на 

довкілля. Організація дорожнього руху національною поліцією України полягає 

саме в створенні таких умов учасникам дорожнього руху, за яких вони могли б 

максимально безпечно задовольняти свої потреби щодо перевезення вантажів, 

пасажирів, руху приватних транспортних засобів і, власне, руху пішоходів. Для 

цього національна поліція України має відповідні повноваження, закріплені 

чинним законодавством. Але в сучасних умовах економічної кризи не завжди є 

можливість у достатній мірі реалізовувати ці повноваження. 

Так, співробітники підрозділів організації дорожнього руху складають 

відповідні адміністративні протоколи щодо притягнення до адміністративної 

відповідальності посадових осіб підприємств, котрі не виконують приписи 

інспекторів відносно усунення недоліків у стані утримання доріг, а суди 

відміняють більшу частину цих протоколів, мотивуючи це відсутністю коштів у 

відповідачів по цих справах на ремонт доріг. Такий стан справ негативно 

відбивається на загальній картині утримання доріг. По-перше внаслідок того, 

що співробітники підрозділів організації дорожнього руху знижують 

вимогливість до посадових осіб підприємств, котрі відповідають за стан 

утримання доріг. По-друге – самі ці посадові особи, відчуваючи свою 

безкарність, нічого не роблять для того, щоб отримати кошти, необхідні для 

ремонту доріг, оскільки така ситуація їх цілком влаштовує. Необхідно 

терміново знайти шляхи розірвання цього замкненого кола задля попередження 

хаосу, що може виникнути на дорогах за відсутності необхідних заходів щодо 

їх безпечного утримання. 



Процес організації дорожнього руху підрозділами національної поліції 

України потребує подальшого вдосконалення з метою підвищення 

ефективності. Це обумовлене по-перше поганим станом доріг в Україні, а по-

друге – відсутністю дієвої системи державного управління процесами 

проектування, будівництва, ремонту та утримання автомобільних доріг. 

На сьогодні, на наш погляд, незадовільний стан автомобільних доріг 

спричинений такими факторами: недостатніми обсягами фінансування потреб 

дорожнього господарства протягом останніх років; використанням застарілих 

технологій, машин, механізмів, матеріалів і конструкцій; низькою якістю 

дорожньо-будівельних матеріалів, особливо нафтових бітумів; недостатньою 

виконавською і технологічною дисципліною тощо. Але всі ці причини 

розвивались і поглиблювались на тлі незавершеної трансформації системи 

державного управління автомобільними дорогами та їх експлуатаційного 

утримання. 

Напрямки розв’язання проблем організації дорожнього руху в Україні та 

підвищення його безпеки: 

• на державному та місцевому рівнях поліпшити роботу щодо 

забезпечення зростаючого транспортного потоку відповідними йому за своїми 

параметрами та якістю дорогами, посилити відповідальність державних та 

місцевих органів за якість проведення цієї роботи; 

• виховувати високу дисциплінованість в усіх учасників дорожнього 

руху; 

• підвищувати вимогливість до водіїв щодо знання ними та безумовне 

виконання правил дорожнього руху; 

• вживати подальші ефективні заходи щодо подолання корупції в 

розглядуваній сфері; 

• вдосконалити правовий механізм забезпечення невідворотності 

відповідальності за вчинені правопорушення у сфері безпеки дорожнього руху ; 



• створити дієву систему організаційно-планувальних та інженерних 

заходів, спрямованих на вдосконалення організації руху транспорту та 

пішоходів у містах; 

• виховувати в громадян поважне ставлення до Закону України «Про 

дорожній рух» та Правил дорожнього руху; 

• здійснювати подальші кроки щодо усунення локального розподілу 

напрямків відповідальності та дублювання функцій у процесах забезпечення 

безпеки та організації дорожнього руху; 

вдосконалювати чинне законодавство про дорожній рух у напрямку 

усунення прогалин та суперечностей у ньому. 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ВИСНОВКИ 

 

В даній дипломній роботі дані рекомендації по усуненню недоліків в 

установці дорожніх знаків та пішохідних огороджень, нанесенні дорожньої 

розмітки. Розраховано параметри світлофорного регулювання. 

При соціально-економічній оцінці проекту було розраховано, що вигоди 

при ставці дисконту R1 = 13% складають 385685 гривень, а при  R2 = 25% 

складають 474342.6 гривень. Термін окупності відповідно при R1 та R2 

становить 1,2 та 1,4 року. 

Отже, проект є економічно ефективним. 
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